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Bewerbung als Reinigungskraft bei [Firmenname]
	
Sehr geehrte/r Frau/Herr Muster,
seit vielen Jahren bin ich der Branche für Reinigung tätig. Daher weiß ich, dass Ihre Firma als Arbeitgeber sehr auf Mitarbeiterzufriedenheit und Qualität achtet. Diese Punkte und die Stellenanzeige auf [Internetseite] haben mich überzeugt, mich bei Ihnen auf die Stelle zu bewerben.
Als Reinigungskraft besitze ich schon viel Erfahrung. Insgesamt vier Jahre habe ich bei der Firma [Firmenname] in der Position als Leiter einer Putzgruppe gearbeitet. In meinem Verantwortungsbereich lagen also sowohl das Teammanagement und die Qualitätskontrolle als auch das selbstständige Erfüllen von Aufträgen. Durch verschiedene Weiterbildungen bin ich außerdem qualifiziert, in Bereichen mit Reinraum-Standard zu arbeiten.
Ich bin ein flexibler und belastbarer Teamplayer, der viel Wert auf Sauberkeit und Ordnung legt. Mit mir gewinnen sie also eine leistungsbereite Reinigungskraft, die auch anspruchsvolle Herausforderungen bewältigen kann und Ihre Firma mit voranbringt.
Ich freue mich auf ein persönliches Kennenlernen. Bei Fragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung. Sie können mich jederzeit unter [Telefonnummer] erreichen.
Mit freundlichen Grüßen
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